Podkrusnohorské setkani Baltiku 2012 - 7. ro¢nik
ulohy prvniho dne:

Uloha 1 (Z00)

a/ Po spusténi programu se na Baltikové plose objevi dvé ohrady a zvifatka presné podle obrazku.

(10 bod()

b/ Po stisku libovolné klavesy se Baltik proméni v auto a objede rychlosti 7 obé ohrady, na Zzadné policko nesmi
vstoupit dvakrat.

(10 bod)

¢/ Po dalsim stisku se cestitka zméni na modrou vodu, Baltik se proméni v rybku (z banky 10) a opét obepluje obé
ohrady, tentokrat rychlosti 5.

(10 bodt)

Uloha 2 (KOSTKA)

Baltik a jeho kamaradi z banky 9 si cht&ji zahrat Clovéce, nezlob se, ale ztratila se jim kostka. Pomoz jim
a haprogramuj ji.

a/ Na souradnici [7,5] se po spusténi programu zobrazi ndhodné hodnota na kostce z banky 3. Po stisknuti nékteré
kldvesy nebo tlacitka mysi se vylosuje jind hodnota. Pozadi obrazovky je tmavé modré barvy a na kostku se divaji
Baltikovi pfatelé jako na obrazku.

(20 bodQ)
b/ Program se ukonci klavesou K.

(5 bodut)



Uloha 3 (ZED)

a/ Program zacne s ¢ernou obrazovkou a kazdych 50 ms se na ndhodné pozici zobrazi zed' (pfedmét ¢. 2). Predméty
se nesmi precarovavat. Program ukoncime po zaplnéni obrazovky stiskem jakékoliv kldvesy.

(20 bodt)

b/ Zakazte uZivateli moZnost ukonceni programu klavesou Esc. Kurzor mysi zafixujte na stfedu obrazovky,
po dokonceni ¢arovani mys uvolnéte. (10 bodt)

Uloha 4 (STOPKY)

Napiste program, ktery zméfi Baltikovi Cas, za jak dlouho prejde obrazovku.

a/ Po stisknuti kterékoli klavesy nebo tlacitka mysi prejde Baltik obrazovku z levého do pravého spodniho rohu
rychlosti 3 a otoci se celem vzad. Poté vypiSe vétu pismem Verdana velikosti 14 na pozici [2,0]: Baltik presel
obrazovku rychlosti 3 za 0:00:13.

(10 bodd)



Baltik presel obrazovku rychlosti 3 za 0:00:13

b/ Upravte program tak, aby Baltik presel po stisknuti klavesy obrazovku postupné od rychlosti 3 do rychlosti 7
a jednotlivé véty se vypisovaly o polic¢ko niz.

(15 bodt)

Baltik presel obrazovku rychlosti 3 za 0:00:13
Baltik presel obrazovku rychlosti 4 za 0:00:09
Baltik presel obrazovku rychlosti 5 za 0:00:06

Uloha 5 (DOPIS)

a/ Na obrazovce se objevi dopisova obadlka Siroka 385 bod( a vysoka 190 bodd, jeji levy horni roh je na souradnicich
[100, 50] a pravy horni roh na souradnicich [485,240]. Obrys obdlky a uhlopti¢né ¢ary jsou krémové barvy, tlusté
2 body. Uprostied obalky je ¢ervené razitko pridméru 50 s 2 body silnym okrajem ¢erné barvy. Program ceka na stisk
libovolné klavesy nebo tlacitka mysi.

(15 bod()




b/ Nyni se na obrazovce zobrazi licova strana obalky. Jsou na ni 4 fadky tvorené éernymi vodorovnymi carami
velikosti 2, vzdalenych od sebe 20 bodd. Prvni ¢ara zadind na souradnicich [300,140] a konéi na souradnicich
[400,140]. Ostatni &ry jsou o 50 bod del$i. Pod €arami se nachazi 5 poli¢ek pro PSC, které jsou 10 bod( $iroké a 20
bodl vysoké, vzdalené od sebe 5 bodUl. Prvni zacind na soufadnicich [200,300] a konci na souradnicich [210,320].
Nahofe vpravo je misto pro znamku, jedna se o ¢tverec zacinajici na souradnicich [420,65] o délce strany 50 bodu.
Navic je vroubkované, coz znamen3, Ze po obvodu je kazdy druhy bod ¢ernou barvou.

(20 bod()

¢/ Nyni program ¢eka na stisk tlacitka mysi. Kam klikneme, zobrazi se ¢ervené razitko podle obrazku. Zajistéte, aby
bylo mozZno kliknout pouze tam, aby se razitko ani okrajem nevykreslilo mimo obalku. Vnéjsi kruh razitka ma priimér
90 bodf, vnitini kruh 70 bod( a vodorovné rovnobézky jsou od sebe vzdalené 14 bodU. Na razitku se nachazi datum
a mésto. Cary jsou ¢ervené, 2 body silné. PouZijte pismo System, cervené, velikosti 8, zarovnané na stied razitka.

(15 bod()
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